

洛阳·城事

“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动

“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动已收到4848条“真情告白”

宫孟哲大爷,您的宣传语我们收到了!



□记者 李砺瑾 实习生 白银龙

本报讯 “隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动开展已3天,4848条“真情告白”让人感动,而昨日,一位老读者和《洛阳晚报》20年来的深厚感情更让人动容。

昨日上午,一位老人拿着两页纸来到新区报业大厦,想把连夜写好的宣传语交给记者。

由于当时负责征集宣传语的记者不在单位,老人委托其他记者代为转交,临走时再三叮嘱,一定要把宣传语送到负责写稿的记者手中。

由于收到的宣传语太多,直到昨

日20时40分,记者在整理完当天收到的宣传语后给老人打电话,才得知老人举动背后的故事。

这位老人名叫宫孟哲,住在洛龙区,今年65岁,从《洛阳晚报》创刊以来,就是晚报的忠实读者。去年,老人得了脑梗,加上本来就有冠心病和糖尿病,他一直断断续续地住院治疗。

老人说,看到《洛阳晚报》征集宣传语的活动启事,他特别想把对《洛阳晚报》的感情表达出来。由于身体不好,家人不让他劳累,他就在夜里背着家人写下这些宣传语,并一大早坐公交车送到报社。

“百姓洛阳梦 难忘晚报功”“把脉洛事 廿载为民声”“洛阳晚报已廿载 张张报纸传真爱”“洛阳晚报情意深 民报为民爱心真”……看完这一行行宣传语,记者忍不住给老人打电话。

接到电话老人很意外,他说:“你在那边听着我现在声音是不是可大?主要我现在太激动了,真没想到报社

这么晚还能打电话过来。”

“不定啥时候我就不在了,这也可能是最后一次参加晚报的活动了。”老人说,这么多年来,他对《洛阳晚报》感情太深了,还有很多故事,他很想找个人说说。

“老人家,您多保重身体,先休息吧,我们明天去您家里,听您讲和晚报的故事。”听记者这样说,老人十分高兴。

截至昨日18时,本报共收到543封邮件发来的4099条宣传语,159条短信发来的372条宣传语,加上腾讯、新浪微博和微信以及本报热线66778866收到的宣传语,来自全国各地包括本市的众多热心读者一共为本报发送4848条宣传语。

伊滨区商住花园
“隆安·东方明珠”
电话 60612000



刘朝轩: 做有责任的企业家



刘朝轩正在专注地工作

□记者 王晓丹 文/图

刘朝轩今年47岁,2004年创办洛阳金诺机械工程有限公司,现任该公司党支部书记、总经理、总工程师。

2007年前后,国内硅产业步入快速发展期。硅芯控制,是多晶硅生产中必不可少的重要环节。经过大半年的技术攻关,2007年12月,该公司研制出了一次可以控制两根硅芯的硅芯炉。

此时,刘朝轩有了一个大胆的想法:能否研发一次可以控制5根硅芯的硅芯炉?这是一条前人从未走过的路!

2008年5月,刘朝轩把研发团队的核心成员集中起来,给大家鼓劲:“国内硅产业工艺比国外落后、成本高,参与国际竞争处于劣势。只有在设备和工艺上实现突破,才能提升中国硅产业的竞争力!”

之后,他40多天没回家,每天只睡两三个小时,终于带领大家试验成功。2009年1月,“JN-FZ-400-5型硅芯炉”拿到第一个订单。

2009年4月,省科技厅的专家对这套设备及工艺给予高度评价,认定一次可以控制5根硅芯的硅芯炉填补了世界空白。该设备比传统设备节电67%,节省氩气80%。

2010年,刘朝轩带领研发团队,投资3000多万元,自主研发了蓝宝石加工工艺和装备,准备进军窗口材料和LED半导体照明领域。2012年2月,该公司开展的“蓝宝石生产与加工项目”被认定为省重点项目,该项目下月即将投产。

刘朝轩在努力经营企业的同时,时刻心系社会,累计向社会捐款近百万元。该公司2011年4月被市委、市政府授予“洛阳市优秀民营企业”荣誉称号,2012年年初被市政府评定为“小巨人”企业培育对象,2012年12月被认定为河南省“光电子装备工程技术研究中心”,共申请国家专利175项、国际专利3项。

刘朝轩先后被评为“2010年中国优秀创新企业家”“洛阳市科技进步一等奖第一名”。

洛阳晚报联合洛阳文化投资管理有限公司

邀百名观众同看《狄仁杰之神都龙王》

说出您的观影理由,就有机会获赠万达IMAX影票

□记者 李砺瑾 实习生 白银龙

昨日,本报以《徐克:神都风貌重现时将带来洛拍摄》和《狄公:“见识到了吧?这就是神都洛阳”》为题,关注了将在28日上映的古装悬疑巨制《狄仁杰之神都龙王》和洛阳的渊源。

“神探狄仁杰这次又碰上了什么奇案?”“电影会为我们呈现怎样一个洛阳城?”这是不少市民的疑问。此前在北京举行的首映式上,华谊兄弟电影公司总裁、《狄仁杰之神都龙王》总制片王中磊,曾调侃说这是一个关于“洛漂”狄仁杰逆袭的故事。

3年前,《狄仁杰之通天帝国》里气

象万千的洛阳城带给您的震撼也许还未散去,如今,“鬼才”导演徐克又一次以他天马行空的想象,为我们呈现一个更加充满异域情调的神都洛阳。而且,这部电影里的青年狄仁杰还成了不折不扣的“洛漂”。

有人说电影是造梦的过程,观影则是圆梦的过程。

为了和更多人一起圆这个神都洛阳梦,在本月28日《狄仁杰之神都龙王》首映当日,本报将联合洛阳文化投资管理有限公司,邀请100名由旅游专家、文史学者、热心网友以及普通市民等组成的观影团,在位于涧西区的万达影城看场IMAX版的《狄仁杰之

神都龙王》。

想和我们一起圆梦吗?请告诉我们您想观看这部电影的理由,通过筛选者即有机会获赠28日万达影城的《狄仁杰之神都龙王》IMAX影票。我们将在27日19时前通知您。

此次活动有3种参与方式:

- 1.拨打本报热线电话66778866,请工作人员记录下您的观影理由。
- 2.登录新浪微博,关注@洛阳晚报,参与#谈理由,赢门票#活动,转发活动微博并@3名好友。
- 3.登录洛阳网,在洛阳社区首页点击帖子《狄仁杰之神都龙王》上映在即,你发言,我送票,跟帖并留言。

洛阳16岁女孩 获世界超模亚太区冠军

□记者 刘亮

近日,第24届世界超模亚太区决赛尘埃落定,来自我市身高1.79米的16岁女孩于佳慧从20多个国家和地区的40多名参赛选手中脱颖而出,拔得头筹。

15日晚,当主持人宣布“冠军是来自河南洛阳的选手于佳慧”时,于佳慧惊呆了。“当时,我的眼泪不自觉地就流出来了,心想怎么可能是我。”她说。

于佳慧目前在我市一所高中读高二。两年前,她的身高已有1.77米。她参加过不少模特比赛,但都没有得到评

委的关注。她说:“我之前一直以为模特就是上台走一走,笑一笑。”

“刚学走T台的时候,我还很胖,体重快130斤,比现在要胖两圈。”因为特别喜欢国际名模刘雯,于佳慧专门报了一个暑假模特训练班,她希望自己能像刘雯一样走向国际T台。她没有舞蹈基础,练劈叉练到流泪,穿着超高的高跟鞋训练,不知道用了多少创可贴。

看到同学玩游戏、旅游,她也很羡慕,但为了梦想,她觉得自己所有的努力都是值得的,“我希望能考取北京服装学院继续深造,模特光靠外表不行,气质还是要靠内涵来提升”。



于佳慧 (图片由本人提供)